
 اختر الإجابة الصحيحة: 

 عشرة: 25عدد فيه  .أ

 12525 .د 3625 .ج 258 .ب  2563 .أ

 هو:  700عشرات من العدد   5ب. العدد الأصغر ب 

 650 .د 200 .ج 695 .ب  750 .أ

 هو:  900من العدد   عشرات   10ج.  العدد الأصغر بـ 

 9 .د 90 .ج 980 .ب  800 .أ

:  4700شاقل يمكننا دفع مبلغ  100من فئة  بكم ورقة نقدية  . د  شاقلًا

 50 .د 470 .ج 47 .ب  74 .أ

 ه. ما هو العدد الأكبر؟

 19,580 .د 9,580 .ج 17,580 .ب  7,590 .أ

 آحاد هو: 7عشرات+ 5ألاف + 4الآلاف +  ت عشرا 3للعدد و. الاسم البسيط 

 34,057 .د 34,750 .ج 34,570 .ب  3,475 .أ



 عشرة هو:  390ألفاا و  14يساوي ز. العدد الذي 

 17,900 . د 143,900 .ج 39,014 .ب 14,390 .أ

الذي .ح التمرين  التمرين    ما هو  نتيجة  يمكن اختار اكثر من )  125+65يعطي نفس 

 ( اجابة واحدة

 60+100 .د 60+130 .ج 70+120 .ب  75+125 .أ

 55-360يعطي نفس نتيجة التمرين   ط. ما هو التمرين الذي

 50-360 .ج 45-350 .ب  75-340 .أ

التمرين   التمرين  ي. ما هو  نتيجة  يمكن اختار اكثر من )  725+35الذي يعطي نفس 

 : (اجابة واحدة

 55+570 .د 50+575 .ج 55+570 .ب  51+570 .أ

 


